



PREFEITURA DE MONTES CLAROS-MG
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**1ª RETIFICAÇÃO DO 5º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA DESIGNAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE MAIO/2015 (GRUPO II)**

A Secretaria Municipal de Educação torna pública (s) a (s) seguinte (s) retificação (ões) do 5º Edital de Divulgação de Vagas para Designação temporária de pessoal no mês de Maio/2015.

1. Na vaga de PEB I do CEMEI Prof. Hamilton Lopes (vaga nº 01, pag. 01, grupo II) no campo "TURNO", onde se lê **Mat./Vesp. (Matutino/Vespertino)** leia-se **Vesp. (Vespertino)**.

Montes Claros/ MG, 11 de Maio de 2015.

Profª. Sueli dos Reis Nobre Ferreira
Secretária Municipal de Educação
Montes Claros/MG